
 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



За 2012 р. товариство складало попередню фінансову звітність за МСФЗ.  

Фінансова звітність, що надається, грунтується на принципах і способах розкриття інформації, які регулюються Міжнародними стандартами фінансової 

звітності. 

Основні допущення - принцип нарахування та безперервності. 

Основні засоби відображаються за історичною або умовною вартістю, за вирахуванням накопиченого зносу. На дату переходу до МСФЗ товариство використала 

справедливу вартість в якості умовноі вартості. Справедлива вартість визначалась як сума, на яку актив можна було б обміняти в операціях між добре 

обізнаними, незалежними одна від одноі сторонами, які бажають здійснити таку операцію. Справедлива вартість активів, для яких існує ринок, визначалась за 

іхньою ринковою вартістю. Якщо для об’єкта основних засобів, через його спеціальне призначення, не існувало ринкових індикато рів справедливої вартості, і 

даний об’єкт рідко є предметом продажу, за виключенням випадків продажу як частини діючого господарського об’єкта, для оцінки справедли вої вартості 

використовувався дохідний метод амортизованої вартості заміщення. Відповідно МСБО 38, критерієм признання матеріального активу є: 

• ідентифікованість; 

• контроль (ПрАТ отримає дохід, а не треті особи); 

• принесе в майбутньому економічні вигоди чи зменшення витрат. 

Сума, яка підлягає амортизації, становить первісну вартість або умовну вартість об’єкта основних засобів, за вирахуванням його ліквідаційної вартості. 

Ліквідаційна вартість активу - це очікувана сума, яку одержали б на даний момент від реалізації об’єкта основних засобів після вирахування очікуваних витрат  

на вибуття, якби даний актив уже досяг того віку та стану, у якому, як можна очікувати, він буде перебувати наприкінці строку свого корисного використання. 

Амортизація основних засобів нараховується з метою списання вартості відповідного активу протягом строку корисного використання і розраховується з 

використанням прямолінійного методу у діапазоні від 3 до 40 років. 

Незавершене будівництво (капітальні інвестиції) включає витрати, безпосередньо пов’язані з будівництвом  

основних засобів, включаючи відповідний розподіл накладних витрат, понесених безпосередньо під час бу дівництва. Незавершене будівництво не 

амортизується. Амортизація незавершеного будівництва починається з моменту готовності даних активів до експлуатації, тобто ко ли вони перебувають у місці 

та стані, який забезпечує їхню експлуатацію відповідно до намірів  керівництва. 

Нематеріальні активи в момент придбання оцінюються по первісній вартості. Їх облік ведеться по первісній вартості за вирахува нням накопиченого зносу та 

накопичених збитків від знецінювання. Амортизація нематеріальних активів розраховується з використанням прямолінійного методу. Нематеріальні активи з 

невизначеним строком корисного використання не амортизуються та перевіряються на предмет знецінювання на кожну звітну дату.  

Відповідно до МСБО 2, до запасів відносяться активи, які відповідаєть наступним критеріям: 

• перебувають у процесі виробництва продукції (послуг) із метою продажу (готова продукція, незавершене виробництво);  

• утримуються для продажу за умов звичайної господарської діяльності (товари);  

• принесуть в майбутньому економічні вигоди; 

• будуть використаний для господарської діяльності протягом 1 року; 

• можуть бути оцінені. 



 



 



 

 


